STANDARTIZUOTI TESTAI

2015m.8klase. MATEMATIKA

Uzd. Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
Nr.
1 C 1 Uz teisingai pasirinktg atsakyma.
2 13 mergaiciy arba 13 1 Uz teisingg atsakyma.
3 C 1 Uz teisingai pasirinkta atsakyma.
4 15000 Eur arba 15 tukst. Eur. 1 Uz teisingg atsakyma.
5 A 1 Uz teisingai pasirinktg atsakyma.
6.1 | 50 puslapiy arba 50, arba 50 psl. 1 Uz teisingg atsakyma.
6.2 | Per 37 dienas arba 37, arba 37 d. 1 Uz teisingg atsakyma.
7.1 19 arba 133 1 Uz teisingg atsakyma.
28 196
7.2
-1+0,5= 1| Uz teisingai apskaiciuotg laipsnio reik§me
ir tesingai iStrauktg kvadrating Saknj.
=-05 e 1| Uz gautg teisingg atsakyma.
Jeigu mokinys pateike teisingq atsakymqg
be sprendimo, jam skiriami 2 taskai.
Jeigu mokinys teisingai pakélé laipsniu,
bet suklydo traukdamas Saknj (arba
atvirksciai), bet su savo klaida teisingai
sudéjo, jam skiriamas 1 taskas.
8 13 1 UZ teisingg atsakyma.
9 10 Eur. 1 UZ teisingg atsakyma.
10 | x>-4arba x e (- 4+wx) 1 Uz teisingg atsakyma.
Jeigu mokinys pateike atsakymg — 4
(issprende lygtj, o ne nelygybe), taskas
neskiriamas.
11 C 1 UZ teisingai pasirinkta atsakyma.
12 o 1 Uz teisingg atsakyma.
o ]
13 B 1 Uz teisingai pasirinktg atsakymg.
14 D 1 U?Z teisingai pasirinktg atsakyma.
15 Ne, nes 1 Uz teisingg argumentavima.
15-8 =120 gramy, 125—-120 =5 gramai. Jeigu mokinys pazyméjo atsakymq NE, bet
Stiklinéje dar liks 5 gramai. savo atsakymo neargumentavo arba
argumentavo neteisingai, taskas néra
skiriamas.
Jeigu mokinys teisingai argumentavo kitu
biidu negu nurodyta instrukcijoje, jam
skiriamas 1 taskas.
16 20 karty arba 20. 1 U7 teisingg atsakyma.
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Ats. Netilps.

Uzd. Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
Nr.
17 2
24:12=0,2€ e 1| Uz teisingai pasirinktg sprendimo buda.
1,2.8=0,15€
1,5:6=0,25€ e 1| Uz gautg teisingg atsakyma.
Ats. Pigiausi sgsiuviniai su masiny Jeigu mokinys pateiké teisingq atsakymqg
nuotraukomis be sprendimo, jam skiriamas 1 taskas.
arba pigiausi tie, kuriy 8 vienetai
kainuoja 1,20 euro
arba pigiausi tie, kurie kainuoja po 0,15
euro.
18 A 1 UZ teisingai pasirinktg atsakyma.
19 2
6:027 = 600 _ 22 6 _ 992 . Uz teisingai pasirinkta sprendimo buda.
27 27 9
=22,(2) . Uz gauta teisingg atsakyma.
Ats. 22 kg arba 22. Jeigu mokinys pateiké teisingq atsakymqg
be sprendimo, jam skiriamas 1 taskas.
P.s. sasiuviniuose lenky kalba
sprendimas: Jeigu mokinys pasirinko teisingg
5 22 sprendimo biidg, bet padaré neteisii(ngq
) _ "9 isvadg, pvz. ,,jeigu po 0,27, tai 22 kg, o jei
20:0,90 = kgarba 22,(2) po 0,70, tai 8 kg, jam skiriamas 1 taskas.
Ats. 22 kg arba 22
20 A 1 UZ teisingai pasirinkta atsakyma.
21 D 1 Uz teisingai pasirinktg atsakymg
22 39 1 UZ teisingg atsakyma.
23 2 marba 2. 1 Uz teisingg atsakyma.
24 AT B T D 1 Uz teisingai uZpildyta lentele.
""" M | MA | MB | MD
R | RA | RB | RD
25 % _ 96 cm? 1 Uz gautg teisingg atsakyma.
arba Jeigu mokinys pateiké atsakymg be
8.6 , , sprendimo arba nurodé neteisingus
T =24cm”, 24-4=96 cm matavimo vienetus, taskas neskiriamas.
Ats. 96 cm” arba 96.
26 C 1 U?Z teisingai pasirinktg atsakyma.
27 B 1 UZ teisingai pasirinktg atsakyma.
28 2
6:12=0,5m=50cm o Uz teisingai pasirinktg sprendimo buida.

Uz teisingg iSvada.

Jeigu mokinys parasé ,, Netilps ““ ir
nepateiké jokio argumentavimo arba
argumentavimas yra neteisingas, taskai
néra skiriami.
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Uzd. Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
Nr.
29 B 1 Uz teisingai pasirinktg atsakyma.
30 D 1 U?Z teisingai pasirinktg atsakyma.
31.1 | Teisingai nubrézta kubo isklotiné 1 UZ teisingg atsakyma.
31.2 | 6 cm®arba 6. 1 Uz teisingg atsakyma.
Jeigu mokinys nurodé neteisingus
matavimo vienetus, taskas neskiriamas.
32 A 1 Uz teisingai pasirinktg atsakyma.
33.1 | 20 mokiniy arba 20. 1 Uz teisingg atsakyma.
33.2 2
5.2+6-5+7-5+8-4+9-2+10-2 e 1| Uz teisingai pasirinktg sprendimo buda.
20 -
= 145 =7,25 x .
20 ' e 1| UzZ gautg teisingg atsakyma.

Ats.: 7,25. Jeigu mokinys 33.1 dalyje gavo neteisingg
atsakymgq, bet su savo klaida teisingai
apskaiciavo pazymiy vidurkj, jam skiriami
2 taskai.

Jeigu mokinys tik teisingai apskaiciavo
pazymiy sumgq, jam skiriamas 1 taskas.
Jeigu mokinys demonstruoja teisingq
supratimg apie vidurkio apskaiciavimgq, bet
neteisingai uzrase sprendimgq (pvz.
5.2+6-5+7-5+8-4+9-2+10-2=145:20=7,25
arba
5.2+6-5+7-5+8-4+9-2+10-2:20=7,25),
jam skiriamas 1 taskas.

34 30 sekundziy arba 30. 1 Uz teisingg atsakyma.

35.1 | I langelj iraSytas skaiCius 15. 1 Uz teisingg atsakyma.

35.2 | 1326 staciakampiai arba 1326. 1 Uz teisingg atsakyma.

I8kilus klausimams dél vertinimo instrukcijos galite kreiptis tel. numeriu 8 645 79134 Siomis dienomis
ir valandomis:

Geguzés 12 d.
Geguzés 13 d.

Geguzés 14 d.

15— 18 val.
13 -17 val.
12 — 16 val.




